	Разред и одељење
	Предмет: МАТЕМАТИКА
	Редни број часа: 
122.

	Наставна област:   Бројеви до 100
	Тип часа:
обрада

	Наставна јединица: Дељење бројевима 6 и 7

	

	Циљ часа:

	· Усвајање знања о дељењу бројевима  6 и 7 као операцији супротној множењу,
·  усвајање таблице дељења бројевима 6 и 7.

	Исходи:
	Ученик ће бити у стању да:
· усмено множи и дели бројевима 6 и 7, у оквиру прве стотине .

	Наставне методе:

	Метода усменог излагања, метода разговора, метода демонстрације

	Облици рада:

	Фронтални и индивидуални облик рада

	Наставна средства:

	Уџбеник и дигитални уџбеник  Математика 2, рачунар, пројектор, мултимедија

	Корелација:
	Српски језик, свет око нас, музичка култура, грађанско васпитање

	Активности наставника:
	Објашњава, одговара на питања, 
поставља питања, разговара, слуша, мотивише, процењује, подстиче ученике на активно учешће у раду на часу, прати активност ученика, приказује дигиталне уџбнике.

	Активности ученика:
	Опажају, постављају питања, одговарају на питања, описују,  упоређују, слушају одговоре других ученика, анализирају, закључују на основу посматрања, решавају математичке задатке, сарађују.



ТОК И САДРЖАЈ НАСТАВНОГ ЧАСА

	Уводни део часа:
(5 минута)
	
Провера домаћег задатка.
Пропитивање научене таблице дељења бројевима 3 и 4.
Анализа примера из дигиталног уџбеника, стр. 73. и 74.

[image: C:\Users\Marija\Desktop\Screenshot 2022-03-23 134526.png]
[image: C:\Users\Marija\Desktop\Screenshot 2022-03-23 134504.png]


Истицање циља часа и писање наслова на табли:
Дељење бројевима 6 и 7

	Главни део часа:
(35 минута)
	Записујемо:
Таблица дељења бројем 6      Таблица дељења бројем 7
6 : 6 = 1, јер је 6 · 1 = 6.           7 : 7 = 1, јер је 7 · 1 = 7.
12 : 6 = 2, јер је 6 · 2 = 12.      14 : 7 = 2, јер је 7 · 2 = 17.
18 : 6 = 3, јер је 6 · 3 = 18.      21 : 7 = 3, јер је 7 · 3 = 21.
24 : 6 = 4, јер је 6 · 4 = 24.      28 : 7 = 4, јер је 7 · 4 = 28.
30 : 6 = 5, јер је 6 · 5 = 30.      35 : 7 = 5, јер је 7 · 5 = 35.
36 : 6 = 6, јер је 6 · 6 = 36.      42 : 7 = 6, јер је 7 · 6 = 42.
42 : 6 = 7, јер је 6 · 7 = 42.      49 : 7 = 7, јер је 7 · 7 = 49.
48 : 6 = 8, јер је 6 · 8 = 48.      56 : 7 = 8, јер је 7 · 8 = 56.
54 : 6 = 9, јер је 6 · 9 = 54.      63 : 7 = 9, јер је 7 · 9 = 63.
60 : 6 = 10, јер је 6 · 10 = 60.   70 : 7 = 10, јер је 7 · 10 = 70.

Ученици самостално решавају 1. и 2.  задатак из уџбеника, стр. 73. и 74.
Након завршеног рада, следи колективна провера.

	Завршни део часа:
(5 минута)
	Код куће ученици уче таблицу дељења бројем 6 и бројем 7.
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* Cexana je wcnexna 14 Konawuha w nogjeaHako wx nonenwna narymumwa. Buno je 7
narynaxa. Koo je caaxw narymax 4060 Konaumha?

Pasynamor 14:7=

jeple2-7=14

Oarosop:  Coaxw narynax je
8060 10 2 Konasuha.
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* Usehapxa je oanywna aa oa 30 userosa wanpask 6 jeanaxwx Gyxera.
Konuko he userosa Gurw y caaxom Gykery?

Pasynamo: 30:6=5jepje 56 =30

Oarosop: ¥ caaxom Gywery he
6urw 10 5 userosa.




